



**BALATONFÜREDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG  
KÖZRENDVÉDELMI- ÉS KÖZLEKEDÉSRENDEZETI  
OSZTÁLY**

8230 Balatonfüred, Fürdő u. 15. ☎: 87/482-287, BM: 22/44-41, fax: 482-287/44-21  
NovakP@veszprem.police.hu



Szám: 19070/ /2012. ált.

Jóváhagyom:

**Regdon László r. alezredes sk.**  
rendőrkapitány

## BESZÁMOLÓ

Pécsely község közbiztonsági helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról



2012.

## **Tisztelt Képviselő Testület!**

Pécsely község képviselő-testületének felkérésére a közrend- és a közbiztonság helyzetét a Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. Tv. 8.§. ( 4 ) bek. figyelembevételével az alábbiak szerint értékelem.

Értékelésem a 2011. január 1. és 2011. december 31. között eltelt időszakot öleli fel.

Az értékelés adatai alapján megállapítható, hogy a község közbiztonsági helyzete az elmúlt időszakhoz képest nem romlott. Az ismerté vált bűncselekmények száma kismértékben növekedett az előző évekhez képest.

Az aktuális állapot elérése, kezelése, javítása érdekében hangsúlyt fektettünk a bűnmegelőzési, közbiztonsági, közrendvédelmi tevékenységre, valamint a lakossággal, és Önkormányzati szervekkel történő kapcsolattartásra, együttműködésre. Közbiztonsági stratégiánknak köszönhetően növeltük a közterületen töltött órák számát, ezáltal növelve a településen a rendőri jelenlétet. A közrend közbiztonság fenntartásának és javításának elengedhetetlen része volt, hogy a rendőrök saját területükön teljesítettek szolgálatot és napi kapcsolatban lehettek a település lakosságával.

Feladatunknak tekintjük, illetve célul tűztük ki, hogy más bűnüldöző szervekkel együttműködve a Közrendvédelmi Osztály munkájával hozzájáruljunk, illetve segítsük az itt élő emberek biztonságérzetének erősítését, a község közbiztonságának és nyugalmanak megtartását, továbbá az ide látogató vendégek jó véleményének, pozitív visszajelzésének kialakítását.

A község jó hírnevének, illetve közbiztonságának fokozása, megtartása érdekében 2011 évben is lehetőségeinkhez képest igyekeztünk figyelembe venni, munkánkba „beépíteni” az állampolgárok, önkormányzatok, egyéb társadalmi szervek és más hatóságok jelzéseit, természetesen a kapitánysági értekezleteken meghatározottak, munkatervünkben megfogalmazottak és egyéb normákban leírtak mellett.

### **I. A terület leírása, az ellenőrzött települések**

A községben körzeti megbízotti feladatokat 2011 júniusáig Kántor Krisztián r. főrm látta el és mivel bűnügyi osztályon folytatta feladatait, ezért Belák József r. törm helyettesítette a feladatok ellátásában. Jelenleg Baranyai Máté r. zls végzi a körzeti megbízotti feladatokat.

A települést Balatonfüred, Tótvázsony, Aszófő valamint Vászoly felől lehet megközelíteni. A tömegközlekedést volán helyközi járatok bonyolítják le.

A terület földrajzi helyzetéből adódóan sok a hétvégi ház, illetve a pince, présház.

Hétvégi házak, pincék becstült mennyisége: 450.

Bűnügyileg csekély mértékben fertőzött település.

Nem jelentős ipari termelésként vasüzem és műanyagüzem is működik a faluban, valamint magánvállalkozásban a községen bútorkészítő üzem, szeszfőzde, lovarda működik.

Kiemelt objektumok: polgármesteri hivatal, az orvosi rendelő, az óvoda és az iskola.

Közellátást két vegyesbolt végzi. A községben két italmérő hely működik.

## II. A település közbiztonsági helyzete

2010. október 4-én Magyarország eddigi történetének legnagyobb ökológiai következményekkel járó ipari katasztrófája történt, amikor a *Magyar Alumínium Termelő és Kereskedelmi (Mal) Zrt.* tározójának gátja átszakadt, és a kizúduló 1,6 millió köbméter folyékony vörös iszap elöntötte a környező településeket. A kormány 2010. október 6-án veszélyhelyzetet hirdetett ki, amely Veszprém megyére vonatkozóan 2011. év június végéig volt érvényben. Ez jelentős rendőri jelenléteket igényelt, amely a Balatonfüredi Rendőrkapitányság humán erőforrását is kiemelten érintette.

További terhelést jelentett Magyarország Európai Unió soros elnökségének a Balatonfüredi Rendőrkapitányság területén lebonyolított rendezvényei is.

A felsorolt események tükrözik szolgálati feladataink veszélyességét és sokrétűségét is. A felsorolt feladatokat kiemelkedő színvonalon és gyorsasággal hajtottuk végre és ugyan ezzel a lendülettel szakmai tudással vártuk a 2011. év nyári idegenforgalmi szezonját is.

Az értékelés adatai alapján megállapítható, hogy a község közbiztonsági helyzete az elmúlt időszakhoz képest nem romlott. Az ismerté vált bűncselekmények száma nem növekedett az előző évekhez képest 2010. évben 23, míg 2011. évben 25. bűncselekmény vált ismerté.

2011. évben a község közösségi életét, munkánkat jelentősen befolyásoló események nem történtek, Pécsely községben a törvényesség követelménye érvényesült, az alapvető állampolgári és emberi jogokat betartottuk, betartatjuk. A meghatározott feladatokat végrehajtottuk, célkitűzéseinket megvalósítottuk.

### Bűncselekmények fajtánként megosztása és számaránya Pécsely községben 2010. és 2011. években:

<i>Bűncselekmény megnevezése</i>	<b>2010</b>	<b>2011</b>
<b>Személy elleni bűncselekmények:</b>	<b>1</b>	<b>1</b>
- testi sértés	1	0
- segítség nyújtás elmulasztása	0	0
- magánlaksértés	0	0
- egyéb csoporthoz tartozó bcs.	0	1
<b>Közlekedési bűncselekmények:</b>	<b>4</b>	<b>1</b>
- járművezetés ittas állapotban	3	0
- közúti baleset okozása	0	1
- Közúti cserbenhagyás	1	0

<b>Az államigazgatás , a közelet tisztasága e</b>	0	1
- egyéb	0	1
<b>Közrend elleni bűncselekmények</b>	<b>0</b>	<b>4</b>
- garázdaság	0	1
- önbíráskodás	0	1
- egyéb	0	2
<b>Személyi javak elleni bcsk:</b>	<b>18</b>	<b>18</b>
- lopás:	5	9
- betöréses lopás	12	6
- sikkasztás	0	1
- jármű önkényes elvétele	0	0
- egyéb	1	2
<b>Mindösszesen:</b>	<b>23</b>	<b>25</b>

Az elkövetett bűncselekmények túlnyomó részben a vagyoni jogosulatlan megszerzésére irányultak.

Az évek óta gyakorlattá vált a nyári idegenforgalmi idényre való tekintettel rendőrállomás kialakítása. Ennek a rendőrállomásnak a Balatonakali Körzeti Megbízotti iroda volt a központja. Így a nap 24 órájában volt rendőri jelenlét a két területen, és a bejelentésekre, jelzésekre rövid időn belül történt reagálás. A Balatonfüredi Rendőrkapitányság közelsége miatt a járőrök is rendszeresen hajtottak végre ellenőrzéseket.

Heti rendszerességgel, szolgálatonként 2-3 óra ellenőrzést hajtottunk végre a község területén. Különböző napszakokban, több esetben éjszakai órákban. Szolgálatok ellátása során rendszeresen ellenőriztük a nyilvános és szórakozóhelyeket, a hegyeken lévő hétfégi házakat és pincéket.

A községben megtartott fogadóórákat a helyi lakosság nem használta ki eddig.

A faluban, helyben szokásos módon ki lett hirdetve az elérhetőségünk, illetve a fogadóórák ideje. Bejelentéseikre szolgálatban és szolgálaton kívül is azonnal reagálunk.

#### **Közlekedési helyzet:**

A közutak minősége megfelelő, főútvonal a területet nem érinti. Késő ősszel és télen az utak forgalma gyenge, tavasszal és ősszel kissé erősödik a közlekedés, nyáron közepesnek mondható a forgalom.

A balesetek megelőzése és a szabálysértő kiszűrése érdekében a fő és a mellék utakon gépjármű ellenőrzéseket hajtottunk végre. A területen egyre kevésbé fordul elő az ittas vezetés főleg az itt nyaralók és a szórakozóhelyekről haza utazók felejtkeznek meg a szabályok betartásáról. Ennek megelőzése megakadályozása érdekében a rendezvények helyszínétől nem messze közúti ellenőrzéseket hajtottunk végre.

A gépkocsipark javulása miatt rossz műszaki hibás gépjárművel egyre kevesebbet találkozzunk.

## Baleset alakulása:

Pécsely	Sérülés nélküli		Könnyű sérült		Súlyos sérült		Halálos	
	2010	2011	2010	2011	2010	2011	2010	2011
	0	0	0	1	0	2	0	0

### III. Igazgatásrendészeti tevékenység

A községben 7 személy rendelkezik fegyvertartási engedéllyel, a tartási körülmények éves ellenőrzése során hiányosság nem került megállapításra.

Vagyongvédelmi tevékenységet a község külterületén nem végeznek.

A községben kiemelt szabálysértést elkövetők száma elenyésző. Az intézkedések döntő többsége a kisebb fokú szabálysértések szankcionálása során történt.

### IV. Körzeti megbízott tevékenysége

A szolgálataink során rendszeresen ellenőriztük a kiemelten veszélyeztetett objektumokat, postát és a vendéglátó egységeket.

Részt vettünk a községek rendezvényeinek lebonyolítása, biztosításának végrehajtásában. A rendezvényeken bűncselekmények nem történtek.

A bűncselekmények megelőzése érdekében felvettük a kapcsolatot a közigazgatási területen a kultúrházak, klubok vezetőivel valamint a működő tanintézmények vezetőivel.

Az egyik legvesélyeztetettebb korcsoport, a gyermekek oktatására, áldozattá válásának elkerülésének érdekében a tanárokkal közösen ismeretbővítő, bűnmegelőzési előadások végrehajtására került sor, rendszeres feladatokat látunk el a Pécselyi általános iskolában az iskola rendőre program végrehajtásával.

A másik veszélyeztetett korcsoport a nyugdíjasok, részükre a nyugdíjas klub segítségével különböző tanácsokat adunk.

A helyi önkormányzattal mind az én, mind pedig a rendőrség kapcsolatát jónak értékelném, kölcsönösen megadtuk egymás számára a szükséges információkat. A község jegyzője, és a hivatal alkalmazottai is több esetben nyújtottak segítséget munkánkhoz.

Feladataink végrehajtása során nagy segítséget nyújtott az elmúlt évek során a lakosság tagjaiból megszerveződött Polgárőrség. Sajnálatos módon a polgárőrtagok egyre kevesebbet vesznek részt szolgálatok ellátásában, inkább alkalmilag tudják munkánkat segíteni.

### V. A Bűnmegelőzés

A körzeti megbízottak több alkalommal tartottak bűn- és baleset megelőzési előadásokat a helyi általános iskolákban az Iskola rendőre program keretében. 2012. évben ezen tevékenységük a Szuperbringa program keretében a helyi általános iskolában szintén folyamatos lesz.

kiskorúak védelmével kapcsolatos rendőri feladatok végrehajtása, továbbá a gyermekjóléti törvényben meghatározott jelzőrendszer érvényesülése érdekében együttműködtünk a helyi önkormányzat Gyámhivatalával és a Szociális Szolgáltató Központ Családsegítő Szolgálatával, valamint az iskolák ifjúságvédelmi referenseivel.

Közbiztonság erősítése, a bűnmegelőzés hatékonyságának növelése érdekében a társadalmi (közösségi) bűnmegelőzés kialakítására és bővítése kiemelt feladat. Ezen feladat közül kiemelkedik a polgárőrség szerepe. Mindenképp szükséges önvédelmi célú, önszerveződés keretében létrehozott szervezet működtetése, amely hozzájárulhat a lakosság önkéntes biztonsgérzetének a növeléséhez. A rendőrség, s a helyi körzeti megbízott támogatja és segíti az ilyen civil szerveződések, hisz komoly segítséget jelent a település közbiztonságának a megóvásában az ilyen együttműködés.

### **1. Együttműködés más szervekkel:**

A rendőrség együttműködését alapvetően a rendőrségi törvény, a belső utasítások és a különböző szervezetekkel és intézményekkel megkötött együttműködési megállapodások szabályozzák. Ennek megfelelően az egyik legfontosabb együttműködő partner az önkormányzat, mellyel a kapcsolat megítélésem szerint kiemelkedő.

A területünk erdős, hegyvidéki jellegéből adódóan folyamatos kapcsolatot tartunk fenn az itt működő erdészetekkel és vadásztársaságokkal a vad és falopások megelőzése és felderítése érdekében. A körzeti megbízotti csoport tevékenysége, során folyamatosan végzi a közös feladatokat és végzik a társasvadászatok ellenőrzését. A rendszeres információ csere, valamint a közös szolgálatok révén elkerülhetők illetve csökkenthetőek a fenti társaságokat érintő jogsértő cselekmények

A bűncselekmények megelőzése érdekében igyekszem szorosabbá tenni a kapcsolatot és az együttműködést a település területén található vállalkozók, s egyéb létesítmények felelős képviselőivel. A kapcsolattartás és a kölcsönös tájékoztatás segítséget nyújt a bűncselekmények, valamint az egyéb jogsértő cselekmények megelőzéséhez, megelőzéséhez.

### **1. Összegzés - Fő feladatok**

Az előző évekhez hasonlóan a jövő évi tevékenységünk fő célja a közbiztonság és a közterület rendjének fenntartása, javítása.

A közszéghben a rendőri jelenlét és szolgálat ellátásának szervezésénél figyelembe vettük és erre is figyelembe vesszük a területen elkövetésre kerülő bűncselekményeket, ezek megelőzését.

A megszerzett információk szerint törekszünk a bűncselekmények elkövetési idejének megelőzésére - amely a közszéghben leggyakrabban az éjszaka,- a szolgálat idejének eltelésére. A szolgálatok ellátása során figyelmet fordítunk a közszéghet körülvevő ökológiai, erdő és egyéb külterületek fokozottabb ellenőrzésére is.

A közlekedés biztonsági helyzetet folyamatosan figyelemmel kísérjük, a jogellenes cselekményeket elkövető személyek lehetséges kiszűrése érdekében.

Az azonnali intézkedést érdemlő esetekben /bűncselekményt elkövetése esetén, gyanús személyek megjelenésekor /a 107/112-es hívószámon elérve a rendőrkapitányság járőrszolgálatára igen rövid időn belül segítséget tud nyújtani. Természetesen amennyiben én is szolgálatban vagyok (vagy azon kívül) igyekszem eleget tenni a segélykérésnek.

### **Tisztelt Képviselő Testület !**

A jelenlegi helyzetet figyelembe véve úgy gondolom, hogy a közbiztonság helyzete megfelelőnek mondható. A szolgálat ellátása során én és körzeti megbízotti társaim jó kapcsolatot alakítottak ki az önkormányzatokkal. Szeretnénk ezt a kapcsolatot továbbra is ezen a színvonalon tartani, ápolni.

Tájékoztatom befejezéseként még egyszer szeretném megköszönni Önöknek az eddigi munkánkhoz nyújtott segítségüket, támogatásukat. Úgy érzem, ezzel is kifejezésre jut, hogy az Önkormányzat figyelemmel kíséri a helyi rendőrök tevékenységét, s amikor indokolt segíti is azt minden tőle telhető eszközzel.

Kérem a Tisztelt Önkormányzatot véleményezzék az itt leírtakat, véleményükkel, javaslataikkal járuljanak hozzá ahhoz, hogy munkánkat továbbra is az Önök érdekében, az Önök által elvárt színvonalon végezhessük.

Kérem Önöket - amennyiben egyetértenek vele - fogadják el a beszámolót.

Pécsely, 2012. március 21.

**Dávid Lajos r. tztls**  
körzeti megbízott

**Egyetértek**

**Novák-Nász Péter r. szds**  
osztályvezető